Cordula Heymann-Wentzel



Pays: Allemagne

Langue : Allemand
Sexe : Féminin

Note: Musicologue. - Professeur à l'Université des Arts de Berlin (en 2004)

Autre forme du nom : Cordula Heymann- Wentzel

ISNI: ISNI 0000 0000 8008 6852 (Informations sur l'ISNI)

Cordula Heymann-Wentzel: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Musik und Biographie" (2004)



avec Cordula Heymann-Wentzel comme Éditeur scientifique

Œuvres musicales (1)

"Lieder ohne Namen" (2003)



de Fanny Hensel

avec Cordula Heymann-Wentzel comme Éditeur scientifique

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	